10. TEKMOVANIJE ZA PRIZNANJE LOGICNE POSASTI

MATHEMA

11. MAJ 2012
Cas resevanja: 45 min

NALOGE ZA 1. RAZRED

LATINSKI KVADRAT
V 3 X 3 KVADRATKOV VPISI STEVILA
OD 1 DO 3, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA TRI STEVILA.

FUTOSIKI

V 3 X 3 KVADRATKOV VPISI STEVILA
OD 1 DO 3, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA TRI STEVILA IN DA

BARVNI SUDOKU

V 3 X 3 KVADRATKOV VSTAVI
STEVILA OD 1 DO 3, TAKO DA
BODO V VSAKI VRSTICI, V VSAKEM
STOLPCU IN V KVADRATKIH ISTE

BODO IZPOLNJENE VSE RELACIJE. $ARVE NASTOPALA VSA TRI
STEVILA.
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ZAJCJE IGRE KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI GOBELIN

ZAJCKA ZELITA ZAMENJATI SVOJI
MESTI. LEVI BI RAD BIL DESNI,
DESNI PA LEVI.

PRI TEM SE LAHKO PRESKOCITA,
ALl PA SE POMAKNETA NA PRAZNO
(ZELENO) POLJE.

DOLOCI VRSTNI RED SLICIC, KI
PRIKAZUJEJO PREMIKE ZAJCKOV.
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RAZDELI MREZO KVADRATOV NA
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE, TAKO
DA BO VSAK OD NJIH VSEBOVAL
NATANKO ENO STEVILO. TO STEVILO
PREDSTAVLJA STEVILO MANJSIH
KVADRATOV IZ KATERIH JE
SESTAVLJEN PRAVOKOTNIK ALI
KVADRAT.
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STEVILKE OB VSAKI VRSTICI IN
STOLPCU OZNACUJEJO, KOLIKO
ZAPOREDNIH POLJ JE POTREBNO
POBARVATI. CE JE STEVIL VEC,
ZAPOREDNA POBARVANA POLJA
LOCUJE ENO ALI VEC
NEPOBARVANIH POLJ.
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IME IN PRIIMEK TEKMOVALCA:




MATHEMA

10. TEKMOVANIJE ZA PRIZNANJE LOGICNE POSASTI

11. MAJ 2012
Cas resevanja: 45 min

NALOGE ZA 2. RAZRED

LATINSKI KVADRAT

V 3 x 3 kvadratkov vpis$i Stevila od 1 do
3, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa tri Stevila.

2

FUTOSIKI

V 3 x 3 kvadratkov vpisi Stevila od 1 do
3, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa tri Stevila
in da bodo izpolnjene vse relacije > in <.

BARVNI SUDOKU

V 3 x 3 kvadratkov vstavi Stevila od 1
do 3, tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v kvadratkih iste
barve nastopala vsa tri Stevila.

SVETOVI
Ugotovi resniénostno vrednost danih
stavkov.

1. Lik A je srednje velikosti.
2. Lik A je kvadrat.

3. Lik A je vegji kot B.

4. Lik C je petkotnik.

5. Lik B je levo od E.

6. Lik C ni srednje velikosti.
7. Lik B ni trikotnik.

8. Lik C ni kvadrat.

9. Lik E ni vegji kot A.

10. Lik C ni pod D.

Odgovori:
R - resni¢no
N - neresni¢no
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KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI
Razdeli mrezo kvadratov na pravokotnike

in kvadrate, tako da bo vsak od njih
vseboval natanko eno Stevilo. To Stevilo
predstavlja Stevilo manjsih kvadratov iz
katerih je sestavljen pravokotnik ali
kvadrat.
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GOBELIN

Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
oznacujejo, koliko zaporednih polj je
potrebno pobarvati. Ce je $tevil veg,
zaporedna pobarvana polja lo€uje eno
ali ve€ nepobarvanih polj.
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MAGICNE DOMINE

Stiri domine sestavi v kvadrat, tako da
bo sestevek Stevil na vsaki stranici
kvadrata enak. Domine lahko kakorkoli
obracas.
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IME IN PRIIMEK TEKMOVALCA:




MATHEMA

10. TEKMOVANJE ZA PRIZNANJE LOGICNE POSASTI
11. MAJ 2012
Cas resevanja: 45 min

NALOGE ZA 3. RAZRED

LATINSKI KVADRAT LOGICNA RAZPREDELNICA
V 4 x 4 kvadratkov vpisi Stevilaod 1do | Trije prijatelji (Miha, Matej, Jure) imajo razli¢ne priimke (Gorjanc, Hafner, Gorjup).
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v Za vsakega dolo¢iime in priimek.
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila. o .
1. Jure se ne piSe ne Gorjup ne Hafner.
2. Matej se ne pise Gorjup.
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SVETOVI
Ugotovi resni€énostno vrednost danih Mate]
stavkov.
Jure
1. Lik C ni manjsi kot A.
2. Lik B ni manijsi kot E.
fr-ik'-(;'t‘nﬁ( je srednje velikosti ali je kD |y ADRATI IN PRAVOKOTNIKI DEZELA LAZNIVCEV
4. Lik B je trikotnik ali je lik D siv. .RakZdec;' mreZOKKderstOV - p:jaV?EOt”'ke vitezi - govorijo samo resnico
5. Lik B je kvadrat in lik A je petkotnik. | M Kvadrate, tako dabo vsak od njih = | oprode - vedno lazejo
6. Lik E je kvadrat in lik C je siv. vseboval natanko eno $tevilo. To $tevilo | vohuni - kakor kdaj
7. Lik B je kvadrat. predstavija Stevilo manj§ih kvadratov iz | V dezeli laZnivcev sre¢amo trl osebe
8. Lik D je siv." katerih je sestavljen pravokotnik ali (A, Bin C), ena je oproda, druga je
?&)Llli('kDEJ? VeCJ('j Ig)t B. kvadrat. vitez in tretja vohun. Na podlagi
-HKEJjenadt. njihovih izjav ugotovi, kdo je kdo.
il 8
v A: Sem vitez
2 2
. B: Sem vohun
3 2
| e C: Sem oproda
2 3
@ N 2 Zapisi odgovor, kdo je kdo:
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Odgovori: IME IN PRIIMEK TEKMOVALCA:
R - resni¢no
N - neresni¢no




MATHEMA

10. TEKMOVANIJE ZA PRIZNANJE LOGICNE POSASTI

11. MAJ 2012
Cas resevanja: 45 min

NALOGE ZA 4. RAZRED

LATINSKI KVADRAT

V 4 x 4 kvadratkov vpisi Stevila od 1 do
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila.
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LOGICNA RAZPREDELNICA

1. Cene se ne pise ne Penko ne Lipar.
2. Robert se ne piSe ne Rop ne Lipar.
3. Lan se ne pise Rop.

4. Cene se ne pise Rop.

Strije prijatelji (Robert, Lan, Dane, Cene) imajo razliéne priimke (Lipar, Rop,
Kranjc, Penko). Za vsakega doloci ime in priimek.

SVETOVI
Ugotovi resniénostno vrednost danih
stavkov.

1. Lik C ni manjsi kot A.

2. Lik B ni manjsi kot E.

3. Lik D je srednje velikosti ali je lik D
trikotnik.

. Lik B je trikotnik ali je lik D siv.

5. Lik B je kvadrat in lik A je petkotnik.
6. Lik E je kvadrat in lik C je siv.

7. Lik B je kvadrat.
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. Lik D je siv.
. Lik D je vediji kot B.
0. Lik E je nad C.
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Odgovori:
R - resni¢no
N - neresni¢no
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Z otockov (krogcev) narisi toliko
mostov do drugih oto¢kov, kolikor je
Stevilo na otocku. Z otoka gresta lahko
v vsako smer najve¢ 2 mostova.
Mostovi se ne smejo krizati., potekajo
lahko le vodoravno ali navpi¢no.
Povezani morajo biti vsi otoki.
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Robert

Lan

Dane

Cene

MOSTOVI DEZELA LAZNIVCEV

vitezi - govorijo samo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sre¢amo trl osebe
(A, Bin C), ena je oproda, druga je
vitez in tretja vohun. Na podlagi
njihovih izjav ugotovi, kdo je kdo.

A: Sem vitez

B: C je vohun

C: Aje vitez

Zapisi odgovor, kdo je kdo:
A:

B:
C:

IME IN PRIIMEK TEKMOVALCA:




